

Отзыв о просмотре фильма «Битва за Москву».

В канун Дня победы, учащиеся 4Ф класса посмотрели замечательный фильм. Здесь переплелись страницы истории и наших дней, кадры кинохроники и живые картины нашего музея «Ступени памяти». Ребята узнали героев фильма, некоторым повезло задать им вопросы.



К началу битвы за Москву Красная Армия находилась в сложной ситуации. Немецко-фашистские войска глубоко вторглись в пределы Советского Союза, захватили Прибалтику, Белоруссию, Молдавию, значительную часть Украины, блокировали Ленинград. Наступление на Москву.

